Konu: PRIZMALARIN HACIMLERi

6. SINIF MATEMATIK

Test No: 6-2-14
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Bir ayrit uzunlugu 1 cm olan es kiiplerden
olusan yukaridaki prizmanin hacmi kac cm3
tiir?

A) 24 B) 28

C) 30 D) 36
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Yukanida icine birim kiipler yerlestirilen dik-
dértgenler prizmasinin hacmi kac birimkip
tir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60

3)

Kenarlarinin uzunluklan 4 cm, 8 cm ve 12
cm olan dikddrtgenler prizmasinin icine bir
kenarinin uzuniugu 4 ¢m olan kiplerden en
fazla kac adet yerlestirilebilir?

A) 4 B) 6

C)8 D) 10

4)

Bir kenarinin uzuniugu 10 cm olan kiipun
hacmi kac cm? tiir?

A) 2000 B) 1000 C) 600 D) 100
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5)

Aynritlar toplami 36 cm olan bir kiipiin hacmi
kag cm? tiir?

A) 8 B) 16 C) 27 D) 64
6)
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Yukarnidaki sekilde verilen kare prizmanin
hacmi kac cm? tiir?
A) 330 B) 345

C) 360 D) 375
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A 6 cm B
Sekilde kenar uzunluklan 6 cm ve 4 cm olan
dikdortgenler prizmasinin hacmi 72 cm? oldu-
duna gore, yilksekligi kac cm dir?

A) A

B) 2

C) 3 D) 4

8)

Sekildeki gibi dizilmis 12 es kipin aynt
uzunlugu 2 cm olduguna goére, hacmi kag
cm3 tir?
A) 72 B) 80

C) 88 D) 96




9)

6 cm

Sekilde kenar uzunluklan 6 cm, 5 cm ve 4 cm
olan dikdortgenler prizmasinin ust kismindan
boyutlarn 2 cm ve 1 cm olan dikdortgenler priz-
masi kesilip gikanliyor.

Kalan kismin hacmi kac cm? tiir?

A) 100 B) 106 C) 112 D) 114

10)

4 em

Ayrit uzunluklan 2 cm, 4 cm ve 8 cm olan dik-
dortgenler prizmasi seklindeki bir kap, su ile
doludur.

Bu kap icerisindeki su, kip seklindeki baska
bir kaba bosaltldiginda, kip seklindeki kap
tamamen dolduguna goére, kiptlin bir aynt
uzunlugu kac cm dir?

A3 B) 4

C)5 D) 6

11)

Bir ayritinin uzunlugu 10 cm olan kiipiin ice-
risine bir ayritinin uzunlugu 5 cm olan kiip-
lerden kacg tane yerlestirilebilir?

A) 2 B) 4

C) 8 D) 10
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12)

Yukandaki sekilde acimimi wverilen kupte
|AB| = 20 cm dir.

Buna gore, kiipiin hacmi kag cm?3 tiir?

A) 80 B) 100 C) 125 D) 150

13)

Asagida aynt uzunluklan verilen prizmalar-
dan hangisinin hacmi digerlerinden farkhdir?
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14)

Ayritlarinin uzunluklarn toplami 60 cm olan
kiipiin hacmi kag cm? tiir?

A) 64 B) 100 C) 125 D) 216




15)

Yukandaki birim kaplerden elde edilmis olan yapi
kac birim kipten elde edilmistir?
A) 10 B) 12

C) 14 D) 16

16)

Yukandaki birim kiplerden elde edilmis olan yapi
kag birim kiipten elde edilmisgtir?
A) 22 B) 23

C) 24 D) 25

17)

Yukandaki birim kdplerden olusturulmus cisme yeni
birim kdpler eklenerek en kiguk bir dikdortgenler priz-
masi yapilmak isteniyor.

Bu is igin kag tane daha birim kiipe ihtiyac vardir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18
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18)

Taban alanmi 20 cm? olan prizmanin yiiksekligi 7 cm
olduguna gore, hacmi kag cm? tar?
A) 100 B) 120

C) 140 D) 160

19)

20 em

50 cm

Ayntlan 30 cm, 50 cm ve 40 cm olan sekildeki dikddrt-
genler prizmasinin igerisinde 20 cm yuksekliginde su
vardir.

Buna gdre, bu prizma igerisindeki su kag kag cm?
tir?
A) 30 000 B) 15 000

C)10000 D) 5000

20)

15 cm

Yukandaki sekilde ayntlannin uzunluklan verilen
cismin hacmi kag cm? tir?
A) 660 B) 680

C) 700 D) 720

21)

15cm

4 cm

Yukandaki sekilde verilmis olan kare prizmanin taban
ayrh 4 cm ve yakseklidi 15 cm dir.

Buna gdre, bu prizmamin hacmi kag cm? tiir?

A) 240 B) 260 C) 280 D) 300




22)
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Yukaridaki sekilde goriildiigi gibi bir dikdortgenler
prizmasindan baska bir dikdortgenler prizmasi ke-
silerek gikanldigina gdre, kalan cismin hacmi kag
cm? tiir?
A) 3400 B) 3350

C) 3300 D) 3250

23)
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Yukandaki sekilde verilmis olan kare prizmamin taban
ayriti a cm ve yuksekligi 6 cm dir.

Bu prizmamin hacmi 600 cm? olduguna gére, a kag
cm dir?
A) 16 B) 14

C) 12 D) 10

24)

Taban gevresi 20 cm olan bir kare dik prizmanin
yiiksekligi 6 cm olduguna gore, hacmi kag cm?® tiir?
A) 140 B) 150

C) 160 D) 170

25)

Ayntlannmin uzunluklarn 1 em, 4 cm ve 8 cm olan dik-
dartgenler prizmasi seklindeki bir Kutunun igerisin-
deki sni bir kiipe bosaltildiginda kiipin yans: dol-
duguna gdre, bu kipin bir ayntinin uzunlugu kag
cm dir?
A) 2 B)3

C)4 D) 6
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26)

Yukandaki birim kareli zemine gizilmis olan aginimi
verilen kipin hacmi kag birimkuptiir?

A2 B) 10 C)8 D)6

Yukarida aginimi verilen prizmanin hacmi birimkip-
tir?

A) 15
C) 25

B) 20
D) 30
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